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ИНДИВИДУАЛЬНЫЙ СБОРНИК ТЕСТОВЫХ ЗАДАНИЙ 

по дисциплине «Теория бухгалтерского учета» 

______________________________________________________________________ 
(фамилия, имя, отчество студента) 

Группа № ________________ 

 

 

Задание #236 

Вопрос: 

Начальное сальдо по счету 83 -26734 руб. 

Оборот по дебету - 5381 руб. 

Оборот по кредиту - 9121 руб. 

Сальдо на конец отчетного периода составит - ? руб. 

Выберите один из 3 вариантов ответа: 

1) 12232 руб.  

2) 30474 руб. 

3) 22994 руб. 

 

Задание #237 

Вопрос: 

Укажите правильную проводку "Выданы денежные средства на командировочные 

расходы подотчетному лицу" (укажите все возможные варианты) 

Выберите несколько из 4 вариантов ответа: 

1) Д 71 - К 50 

2) Д 71 - К 51 

3) Д 51 - К 71 

4) Д 55 - К 71 

 

Задание #238 

Вопрос: 

Здание мастерской по ремонту техники 550300 

Нераспределенная прибыль прошлых лет 180200 

Товары продовольственные 200000 

Уставный капитал 500000 

Векселя к уплате 130000 

Чему равна стоимость активов? 

Запишите число: 

 ___________________________ 

 

Задание #239 

Вопрос: 

Сколько разделов имеет действующий план счетов бухгалтерского учета: 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) 10 

2) 9 

3) 8 

4) 2 

 

Задание #240 

Вопрос: 

Составить корреспонденцию счетов на совершенные факты хозяйственной жизни за 

январь. 



Вариант 17 
 

Определить сальдо по счету 10 «Материалы» на 1 мая с учетом совершенных за январь  

фактов хозяйственной жизни, если сальдо на 1 июня составляло 350678руб. 

 

 
Запишите число: 

 ___________________________ 

 

Задание #241 

Вопрос: 

Определить корреспонденцию счетов на следующие факты хозяйственной жизни (путем 

сопоставления) 

Укажите соответствие для всех 5 вариантов ответа: 

1) Выявлена во время проведения инвентаризации недостача запасных частей 

2) Отнесена недостача запасных частей на материально-ответственное лицо 

3) Погашена недостача запасных частей материально-ответственным лицом путем 

внесения денег в кассу организации 

4) Во время проведения инвентаризации выявлены излишки готовой продукции 

5) Погашена недостача запасных частей материально-ответственным лицом путем 

удержания из оплаты труда 

 

__ Д 94 - К 10 

__ Д 73 - К 94 

__ Д 50 - К 73 

__ Д 43 - К 91 

__ Д 70 - К 73 

 

Задание #242 

Вопрос: 

Бухгалтерский счет предназначен для: 

Выберите один из 3 вариантов ответа: 

1) первичной регистрации данных 

2) группировки и хранения данных о хозяйственных операциях, относящихся к 

конкретному объекту наблюдения 

3) проверки правильности записей в бухгалтерской отчетности 

 

Задание #243 

Вопрос: 
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Для учета производственных затрат и определения фактической себестоимости готовой 

продукции предназначены счета: 

Выберите один из 3 вариантов ответа: 

1) собирательно-распределительные 

2) калькуляционные 

3) регулирующие 

 

Задание #244 

Вопрос: 

Субсчета применяются как: 

Выберите один из 3 вариантов ответа: 

1) счета синтетического учета 

2) счета аналитического учета 

3)  способ группировки данных аналитического учета 

 

Задание #245 

Вопрос: 

Способ текущего взаимосвязанного отражения и группировки активов, капитала и 

обязательств, а также ФХЖ по качественно однородным признакам, выраженным в 

денежных, натуральных и трудовых измерителях - это ... 

Запишите ответ: 

__________________________________________ 

 

Задание #246 

Вопрос: 

80 

Выберите один из 3 вариантов ответа: 

1) Уставный капитал  

2) Расчеты с учредителями  

3) Расчеты с персоналом по оплате труда  

 

Задание #247 

Вопрос: 

Определите правильную модель I типа изменения баланса?  

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) А + х = П  

2) А - х = П  

3) А + х= П + х  

4) А + х - х = П 

 

Задание #248 

Вопрос: 

Доска обрезная 245700 

Животные на выращивании и откорме 148000 

Авансы поставщикам за комплектующие 

изделия 

 24000 

Гвозди  180 

Корма грубые 237000 

Расходы будущих периодов 19100 

Чему равна стоимость дебиторской задолженности? 

Запишите число: 
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 ___________________________ 

 

Задание #249 

Вопрос: 

Определить сумму оборота по дебету счета 51 «Расчетные счета» за январь с учетом 

совершенных фактов хозяйственной жизни. 

Сальдо на 01 января составляло 789005 руб. 

 
Запишите число: 

 ___________________________ 

 

Задание #250 

Вопрос: 

Одновременное изменение как в составе активов, так и источников их формирования 

вызывают факты хозяйственной жизни 

Выберите один из 2 вариантов ответа: 

1) модификации 

2) пермутации 

 

 

Примечание: Задания, выполненные на компьютере, сканированные и 

ксерокопированные приниматься не будут. 

 


